

退役军人请及时办理医疗保险转移接续

记者 刘星 通讯员 王莉

又是一年退役季，日前市医疗保障局相关负责人表示，为深入落实拥军优属政策，切实保障退役军人医疗保障权益，全面做好退役军人医保转移接续办理，市医疗保障局全力为退役士兵提供医保参保、转移服务。

据悉，安置单位为市本级的退役军人到市本级经办机构办理，安

置单位为县区的退役军人到单位所在县区医保经办机构办理，无安置单位且户籍地为淮北市三区一县的退役军人到户籍所在县区医保经办机构办理。办理时需持本人相关身份证件、《军人退役医疗保险个人账户转移凭证》或《义务兵退役医疗保险金转移凭证》。如本人不能亲自办理医疗保险关系转移业务，可委托他人代办，代办人需携带委托人的委托书及双方有效身份证件。

为确保持续退役军人社会保险接续工作顺利进行，市医疗保障局提醒，在办理基本养老保险转移的同时，不要忘记办理医疗保险转移。

市本级经办机构：淮北市相山区孟山路45号人社局大楼3楼1号窗口。咨询电话：0561-3060329

相山区经办机构：淮北万达广场南50米(相山区政务中心二楼)咨询电话：0561-3199330

烈山区经办机构：淮北市烈山区迎宾路169号(烈山区人民政府政务服务中心一楼)咨询电话：0561-4685129

杜集区经办机构：淮北市杜集区学院路与光明路交叉口东南(恒御景湾对面)咨询电话：0561-3367587

濉溪县经办机构：濉溪县行政服务中心一楼(香舍黎饭店附近)咨询电话：0561-6080307/6080071。

人工降甘霖 旱情得缓解

记者 傅天一

本报讯 8月28日8时至31日8时，我市持续迎来小到中雨、局部大雨的降雨过程，给前段时间饱受高温天气“烤验”的市民带来了些许清凉，使我市旱情得到缓解。8月31日，记者从市气象台获悉：此次降雨人工增雨功不可没。据了解，面对严峻的干旱形势，市

气象部门提前部署，24小时密切跟踪天气变化，同时向省气象局申请了增雨火箭，分发到全市各作业点，作业人员24小时驻扎在点位。受此次人工增雨作业和自然降水共同影响，全市普遍出现中等以上量级降水。其中，淮北国家站45.3毫米，濉溪国家站43.5毫米，最大降水量68.1毫米。市气象台工作人员表示，此次降水过程有效缓解了我市旱情。

9月1日起淮北火车站实施到站补票电子化

记者 刘星 通讯员 刘杰

本报讯 记者昨日从淮北火车站获悉，9月1日起淮北火车站实施到站补票电子化业务。旅客补票后，不再提供纸质车票，旅客出站使用有效身份证件自助检票闸机出站。如需报销，到售票窗口或自助售票机打印报销凭证。旅客在列车和到站办理补票业务时可享受铁路电子化创新带来的便利。

完成后，旅客可收到12306客服平台短信通知，通过手机就可查询所补车票信息。旅客在列车或车站办理补票时，应主动通过工作人员办理；在推行“铁路畅行”扫码服务的动车组列车上，旅客也可通过扫描列车座椅扶手上的畅行码，通过畅行码小程序填写、提交补票或升席需求，列车工作人员收到旅客提交的需求后，将根据现场情况和列车能力进行响应。既可为旅客节省打印车票等待的时间，又可以避免旅客因纸质车票丢失带来的一系列烦恼。

记者了解到，目前铁路列车和到站补票，出具的凭证是打印的纸质车票。不利于携带还极易造成丢失。实施电子化补票后，列车或车站工作人员办理补票手续时，将预留旅客手机号，补票

市华佗五禽戏协会成立

记者 朱冬

本报讯 为进一步推动我市全民健身热潮，打造五禽戏健身爱好者学习交流的平台，8月28日，我市五禽戏协会正式成立，并召开第一次会员大会，选举产生会长、副会长等。

据了解，五禽戏是东汉名医华佗根据虎、鹿、熊、猿、鸟五禽的活动特点，结合人体脏腑功能和经络气血运行而编成的一套具有民族风格特色的健身术。2011年，五禽戏入选第三批国家级非物质文化遗产。

华佗五禽戏协会由全市各界五禽戏爱好者自愿组成，协会的基本性质是要为社会服务，为全体会员服务，推广普及五禽戏，促进协会健康发展。

全省住建系统混凝土行业“徽匠”职业技能竞赛举行 我市代表队获佳绩

记者 詹岩 通讯员 朱晓明

本报讯 日前，全省住房和城乡建设系统混凝土行业“徽匠”职业技能竞赛颁奖表彰会议在合肥举行，我市代表队取得佳绩。

竞赛个人优秀奖；市住房和城乡建设局荣获优秀组织奖。

本次技能竞赛由省住房和城乡建设厅、省总工会主办，省建筑业协会混凝土分会承办。市住房和城乡建设局组织4家企业参赛。经过紧张激烈的角逐，濉溪县大杨新型建材有限公司荣获“混凝土配合比设计”竞赛团体一等奖，参赛队员李静荣获个人一等奖；安徽中冶淮海装配式建筑有限公司荣获团体二等奖，参赛队员孙中良荣获个人二等奖；淮北市科建建材有限公司、淮北成睿绿色新型环保建材有限公司荣获团体优胜奖，参赛队员王振飞、王桂点荣获

预拌混凝土是关系建筑工程结构安全的最大宗结构性材料，混凝土行业的发展对建筑工程质量起到至关重要的作用。近年来，我市住建系统广泛开展争创一流创建活动，各预拌混凝土企业大力弘扬劳动精神、劳模精神、工匠精神，形成向模范学习、争做先进集体、争做先进个人的良好氛围，企业之间比学赶超、干事创业氛围日益浓厚，涌现了许多先进典型。

下一步，我市住建系统将以此项技能竞赛为契机，扎实开展“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动，以拼搏的干劲、务实的作风，脚踏实地、真抓实干，推动各项工作再上新台阶，为建设现代化美好淮北做出新的更大贡献。

九三学社淮北市委会 组团参观王淦昌故居

通讯员 小亮

本报讯 为庆祝九三学社创建77周年，8月26日，九三学社淮北市委会组织部分市委委员、基层组织负责人赴江苏省常熟市支塘镇参观九三先贤、“两弹一星”元勋获得者王淦昌故居。

在王淦昌故居，社员们仔细观看了记述王淦昌先生学习、工作、生活的生平展览，以及昔日王淦昌家庭生活的场景和第一颗原子弹爆炸的影像资料。

王淦昌故居是“九三学社全国传统教育基地”，集中展示了王淦昌先生求学救国、以身许国、科教兴国的人生轨

迹。在王淦昌故居，社员们仔细观看了记述王淦昌先生学习、工作、生活的生平展览，以及昔日王淦昌家庭生活的场景和第一颗原子弹爆炸的影像资料。社员们纷纷表示，要以九三先贤为榜样，立足本职工作，不忘初心，学习继承“九三精神”，不断加强自身建设，提高参政议政能力，力争在工作岗位上取得更好的成绩，在新时代为全市的经济建设和社会发展做出新的更大的贡献。



坚守

8月27日，烈山区宋疃镇基千民兵在G3京台高速淮北市烈山出口核查过站司乘人员健康码。

据了解，烈山区人武部组织基千民兵进行四班三倒24小时不间断值守，对入淮车辆进行检测登记，严阵以待做好疫情防控工作，确保卡点防疫工作正常运转。有效检验了新时代民兵队伍遂行任务的能力，同时提升民兵队伍的应急、应战意识和能力。

摄影 记者 冯树风 通讯员 张景波

濉溪县医院多学科协作 取出患者膀胱内异物

记者 王陈陈 通讯员 张杨 高晴晴

本报讯 近日，濉溪县医院多学科协作，顺利为顽皮的青春期孩子取出膀胱内异物。

该患儿入院时，精神尚可，尿频尿急尿痛等不适。入院后完善腹部彩超、血生化等相关检查，排除肾炎、肾病及结石等疾病。考虑到血尿可能与人为因素导致的膀胱异物有关，科室主任周大权立即联系彩超室，为患儿进行泌尿系统彩超检查，发现患儿膀胱内有1根长约25cm迂曲管状异物，至此患儿血尿

原因找到了。经泌尿外科会诊手术，异物被顺利取出。

在周大权的安慰和鼓励下，患儿道出了事情原委。几天前，患儿出于好奇，将1根塑料软管塞入尿道却拔不出来，事发第2天便出现了血尿症状，又不敢告诉家长原因。类似的案例在临床上并不少见。青春期的孩子对自己的身体充满好奇，属于正常现象。家长们应多关注孩子的身心发育，及时给予正确的引导。如果发现孩子有玩弄生殖器或者暴露隐私部位的行为，不要大声斥责、责骂，应对孩子进行正确的性教育，培养孩子良好的生活习惯。

清除“牛皮癣” 乡村焕新颜

记者 刘露 通讯员 戴荣萍

本报讯 近期，烈山区古饶镇开展清理小广告行动，进一步提升城镇形象，让乡村焕发新面貌。

此次清理行动中，古饶镇以主干道、沿街店面、背街小巷为重点区域，清除乱涂写、乱张贴、乱刻画小广告等各类违法小广告，以及沿街散发各类广告宣传品，查处违规张贴小广告行为等。行动中，该镇组织城管队员、村居工作人员等分成多个小组，明确分工，对各街巷、路护栏灯杆和建筑墙体上的宣传单、小广告进行逐一清理，有效改善辖区环境卫生状况。

为防止“牛皮癣”反复滋生，该镇坚持疏堵结合，引导各村在合适位置设立公共信息张贴栏，规范广告管理。加强宣传引导，号召广大群众坚决抵制和彻底清除非法广告，共同营造文明、整洁、美丽的乡村环境。

古饶镇相关人士表示要进一步巩固行动成果，持续加强对辖区范围内违规小广告的治理工作，切实做到清理一处、干净一处，整治一处、巩固一处，同时加大日常巡查监管力度，严厉打击乱张贴、乱涂画、乱派发小广告等不文明行为。

全力提升辖区空气环境质量 杜集区域管局多措并举治扬尘

记者 徐志勤 通讯员 马晓伟

本报讯 8月24日下午3时许，一辆雾炮机喷洒着水雾从东岗立交桥向岳岳路缓缓通过，所经之处空气中的尘土立刻水雾“降服”。

“雾炮机喷洒的不是小水滴而是超微水雾，能达到消除扬尘和减霾的目的。同时雾炮耗水量仅为传统洒水车的一半左右，但覆盖面积和除尘效率高出10多倍，省时、省水，喷射覆盖范围广。”现场，杜集区域管局相关负责人介绍。

近期为有效遏制和治理各类扬尘污染，不断改善环境空气质量，该

局多措并举开展大气污染防治攻坚战，全力提升辖区空气质量。

该局采取“人机结合无缝式清扫保洁、洒水降尘、高压冲洗三位一体”的作业模式，结合扬尘治理、重污染天气及错峰洒水洒水管理要求，合理增加道路机械化清扫频率。同时，督促施工工地对进出道路路口进行洒水降尘，保持路面潮湿不起扬尘。要求每个建筑工地配备雾炮机、设置喷淋设施、明确时间点，每天定时喷雾降尘、洒水抑尘，对工作落实不力的建筑施工企业一律从严重罚。

该局要求辖区在建工地严格按照标准化进行施工建设，每日对

辖区工地开展2次以上检查，严查渣土是否规范设置围挡、出入口冲洗设备是否正常使用、洒水降尘措施是否到位、渣土车辆是否密闭完整等情况。在检查中，发现违规现象，执法人员现场下达限期整改通知书，对逾期不整改或整改不到位的下达停工通知书，待整改达标验收合格，才能恢复施工。对拒不整改、情节严重的建筑工地，将按照相关法律法规进行处罚。同时，严控渣土运输车辆带泥行驶、渣土洒漏等污染路面的现象，对未覆盖、未全覆盖运输及抛洒洒漏、无证运输、不按路线运输等违法行为，做到及时查处及时整改。

“今年以来，我们督促监管施工工地20余家，立案15起，处罚349200元。同时对重点道路两侧、城乡结合部等地的渣土垃圾进行了集中整治……”杜集区域管局相关负责人介绍，通过全面治理，严厉查处各类扬尘污染违法违规行为，杜集区扬尘污染情况明显改善，空气环境质量得到提升，使得辖区各类扬尘污染整治取得了良好效果。



中国电信 CHINA TELECOM 1000M 畅享数字生活

工商银行 中国工商银行 淮北分行 工行手机银行 城泊停车立减 满4元立减1-2元

关注“中国工商银行淮北分行”微信公众号，了解活动详情和更多优惠。